
ActiveTarget™ 2 Scout™ Wide-fäste 
Monteringsguide

Delar som ingår
•	 Scout™ Wide-fästarm
•	 Klämkrage, 1 stor, 1 liten
•	 1,5 mm gummidistans (för axeldiametrar 31–33 mm), 2x
•	 3 mm gummidistans (för axeldiametrar 29–31 mm), 2x
•	 M6x20 mm bult, 2x
•	 M6x30 mm bult, 2x
•	 M6 platt bricka, 8x
•	 M6 låsmutter, 4x

* Ekolodsgivare ingår ej

Verktyg som behövs
•	 10 mm öppen fast nyckel
•	 4 mm insexnyckel
•	 Momentnyckel

Introduktion
ActiveTarget® 2 Scout™ Wide-fästet är en icke justerbar fästarm som håller två ActiveTarget® 2 ekolodsgivare i rätt Scout™-
vinklar. 
När två ActiveTarget ® 2 ekolodsmoduler är monterade kan du med hjälp av fästet visa en Scout™ Wide-vy på 
multifunktionsdisplayen Lowrance® HDS® Pro. 
Scout™ Wide-vyn är en kompositbild (två bilder sammanfogade i mitten) som visar ett mycket bredare område av fisk och 
struktur än en ensam Scout™-vy.

Installation
Vi rekommenderar att du installerar Scout™ Wide-fästet när trollingmotorn är uppfälld. Det gör att du snabbt kan se om du 
har placerat fästet felaktigt (dvs. fästet vidrör trollingmotorfästet eller så kan du inte montera den nedre ekolodsgivaren 
eftersom trollingmotorfästet är i vägen). Om du monterar fästet felaktigt när trollingmotorn är utfälld kommer du inte att 
märka det förrän du försöker fälla upp trollingmotorn.
I den här guiden finns anvisningar om hur du monterar ActiveTarget® 2 Scout™ Wide-fästet. Anvisningar för hur du 
monterar ActiveTarget® 2-ekolodsmoduler och hur du ansluter ett ActiveTarget® 2-system finns i installationshandboken 
för ActiveTarget® 2. Mer information om hur du visar Scout™ Wide-vyn på Lowrance® HDS® Pro multifunktionsdisplay finns i 
användarhandboken till Lowrance® HDS® Pro.

	¼ Varning: Montera aldrig ett Scout™ Wide-fäste på din trollingmotor när motorn är igång.



Fastställ fästets konfiguration (babord eller styrbord)
1.	 Bestäm vilken riktning trollingmotorn fälls upp. 

Om babordssidan på trollingmotorns nedre enhet är vänd uppåt (bort från fästet) använder du babordskonfigurationen:

Använd babordskonfigurationen Babordskonfiguration

Om styrbordssidan på trollingmotorns nedre enhet är vänd uppåt använder du styrbordskonfigurationen:

Använd styrbordskonfigurationen Styrbordskonfiguration

Fäst kragen på fästarmen
2.	 Fäst den stora klämkragen på fästarmen med de två 20 mm bultarna, fyra brickor och två låsmuttrar. 
3.	 Använd den öppna nyckeln och insexnyckeln för att dra åt bultarna till åtdragningsmomentet 6 N·m (4,42 lb-ft).

Lägg in gummidistanserna
4.	 Välj en uppsättning gummidistanser som matchar diametern på trollingmotorns axel. Om axeldiametern är 31–33 mm 

ska du använda 1,5 mm-distanserna. Om den är 29–31 mm ska du använda 3 mm-distanserna.
5.	 Böj varje gummidistans något och tryck in den i mitten av varje krage.

	¼ Obs! Om den är korrekt inriktad kommer distansens styvhet att hålla den på plats.



Placera klämman på axeln
6.	 Placera kragenheten mot trollingmotorns axel med fästet i uppåtriktat läge (pilen pekar mot trollingmotorns övre del).

	¼ Obs! Fästets armar ska vara riktade mot trollingmotorns nos (dvs. motsatt sida mot propellern). 
7.	 Skjut den återstående klämkragen längs axeln på plats.

Bulta fast klämman på axeln
8.	 Fäst klämman på trollingmotorns axel med 30 mm-bultarna, fyra brickor och två låsmuttrar. Montera precis tillräckligt för 

att hålla ihop allt. 
9.	 Rikta in klämenheten mot trollingmotorns centrumlinje.

	¼ Obs! Om huvudkragen har monterats på fel sida av fästet kommer detta att vidröra trollingmotorfästet. Om det är 
korrekt monterat sitter fästet på avstånd från trollingmotorfästet.

Babord Styrbord

10.	Använd den öppna nyckeln och insexnyckeln för att dra åt bultarna till åtdragningsmomentet 2,5 N·m (1,85 lb-ft).
	¼ Varning: Dra åt bultarna för hand och inte med elektrisk borrmaskin. Om det inte finns något mellanrum mellan 

kragarna efter åtdragning av bultarna har du använt fel gummidistanser eller dragit åt bultarna för hårt.

Babord Styrbord



Fäst ekolodsgivarna på fästet
11.	Använd två armvred (eller två M6x20-huvudskruvar för en mer permanent installation) och M6 metallbrickor från 

ActiveTarget® 2-monteringssatserna för att fästa två ActiveTarget® 2-ekolodsgivare på Scout™ Wide-fästarmen. 
	¼ Obs! Om du har fäst den stora kragen på fel sida av fästet kan du inte montera den nedre ekolodsgivaren eftersom 

trollingmotorfästet är i vägen.
12.	Rikta in ekolodsgivarna så att kabeln som kommer ut från givaren är närmast axeln. 
13.	Placera den övre ekolodsgivaren åt höger med temperaturgivaren vänd uppåt. 
14.	Placera den nedre ekolodsgivaren åt vänster med temperaturgivaren vänd nedåt. 
15.	Rikta in linjerna på fästarmen mot linjerna på ekolodsgivaren.

Flytta ferritkärnan och fäst kablarna på axeln
16.	Ta loss ferritkärnan på kabeln till den nedre ekolodsgivaren och kläm fast den igen cirka 100 mm längre upp på kabeln. 

	¼ Obs! Det här ger dig tillräckligt med utrymme för att fästa givarkabeln på axeln ovanför klämman.
17.	Använd eltejp eller buntband för att fästa båda givarkablarna vid skaftet.

	¼ Obs! Om du använder buntband ska du inte dra åt dem för hårt eftersom det kan skada ledarna inuti kablarna.
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